

29. NEDELJA MED LETOM - Misijonska

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
29. NEDELJA med letom MISIJONSKA 22. 10. 2023	sv. Rok	8.00	†† Jordan Prodan, starši, bratje, sestre in vsi †† iz družine Prodan
	Korte	9.00	1. obl. † Damijan Kaligarič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	za zdravje na duši in na telesu
PONEDELJEK <i>Janez Kapistran, duh.</i>	sv. Maver	8.00	† Vlado Maček
	sv. Maver	19.00	†† Ida in Viktor Vodopivec
TOREK <i>Anton Marija Klaret</i>	Korte	17.30	†† iz družin Babič in Radkovič
	sv. Maver	19.00	8. dan † Franc Bertoneclj, Kratka ulica 5
SREDA	sv. Rok	19.00	†† starša Viktorija in Slavko Škapin † Petar Posavac
ČETRTEK	sv. Jakob	11.00	za Simona in Zvezdano, za blagoslov
	sv. Maver	19.00	za vnukinjo Niko
PETEK	sv. Maver	8.00	za Eriko Strmšek † brat Jože
SOBOTA <i>Simon in Juda Tadej, ap.</i>	Bolnica	16.30	mašujejo iz župnije Koper Stolnica
	Marija Ali.	19.00	8. dan † Milena Filipuc, Južna c. 92
Vrnitev ure na sončni čas!			
30. NEDELJA med letom 29. 10. 2023	sv. Rok	8.00	† Đuro Vukelja
	Korte	9.00	†† Avrelija in Viktor Felda, Korte 50
	sv. Maver drugje	10.00	vsi †† iz družine Brnobič za župnijsko družino

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 27. 10., od 8.30 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Prihodnji vikend ne bom doma, ker imam predstavitev skavtstva za bogoslovce v Kočevskem Rogu. Tam ni telefonskega signala in niti elektrike, da bi polnil telefon, pomeni, da bom v glavnem nedosegljiv. Od nedelje 29. 10. dalje, ostajam še za tri dni v kočevskem Rogu, kjer bomo imeli skavtsko usposabljanje za duhovnike, ki delajo ali bi želeli delati s skavtskim združenjem.

Prihodnjo nedeljo odpade večerna sveta maša. V Kortah pa bo maševal eden od patrov Minoritov iz Pirana.

V noči iz sobote na nedeljo uredite in nastavite vaše urine kazalce. Drugače bo prišlo do zamujanja.

Ob vizitaciji sem dobil hudo kritiko s škofije, ker nimamo župnijskih pastoralnih svetov v Izoli in v Kortah. Mi boste pomagali, da spišem sezname?

Vprašanje: Danes je Misijonska nedelja. Najbolj znan živeči misijonar, ki je Slovenec je gotovo Pedro Opeka, saj je bil nominiran za Nobelovo nagrado za mir. Kje deluje ta naš misijonar?

a) V Nkaragvi; b) na Madagaskarju; c) v Mariboru; d) Na Grenlandiji;



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 37 • 22. – 29. oktober 2023



Vas zanima? Kaj se skriva v okvirčku levo. Ne! Ne gre za položnico, ampak za eno živo osebo, misijonarko (<https://tinyurl.com/yf32vkwk>). Na današnjo misijonsko nedeljo smo vsi malce misijonarji. Tudi naš Svetilnik tako postaja multimedijski.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk. Odpade verouk za 3. in 4. razred.

8. in 9. razred vabljeni dodatno na srečanja za mlade ob petkih ob 19.45

OTROŠKI PEVSKI ZBOR IMA VAJE V ČETRTEK OB 18.20.



Birmanci Izola / Korte: 2025: Do 5. novembra delamo seznam birmancev za redno birmo 2025, ki bo v Izoli in v Kortah. Na seznam birmancev se lahko vpišejo učenci, ki že vsaj peto leto obiskujejo verouk in so bili pri verouku pozitivno ocenjeni, so dovolj obiskovali sveto mašo in sodelovali v življenju Cerkve. Drugi pogoj je, da so v šoli vsaj v šestem razredu, ker lahko gredo k birmi najprej v osmem razredu. Če kdo ni siguren o tem, ali si želi iti k birmi 2025, naj se pogovori s starši in naj preveri pogoje pri župniku. Po 5. novembru se bo možno vpisati za kakšno izredno birmo ali za birmo 2027.

Misijonska nedelja 2023: Zahvala za podporo in molitev. V imenu slovenskih

misijonarjev, Misijonskega središča Slovenije in Papeških misijonskih družb se zahvaljujemo za podporo, ki jo vsa leta izkazujete do misijonarjev in misijonskega dela Katoliške Cerkve po svetu. Misijonarji in misijonarke se ob vsakem obisku zahvaljujemo najprej za molitev v zaledju, ki jim zagotavlja duhovno moč, seveda pa tudi za materialne darove, brez katerih ne bi mogli poskrbeti za vse, kar potrebujejo sami in njihove skupnosti. Oboje, molitev in materialna pomoč, so pomembni, da lahko rodovitno opravljajo svoje poslanstvo. Hvala zato vsem podpornikom, ki na tak ali drugačen način podpirate slovenske misijonarje. Bog vam poplačaj.

Lepo praznovanje Misijonske nedelje želimo vsem! Misijonsko središče Slovenije – Missio Slovenia

Oratorij za otroke bomo imeli 2. in 3.11. 2023 od 8:00 - 16:00 ure. Na mizici z verskim tiskom so posebne prijavnice. Sprejeli bomo največ 30 otrok. Skupina mladih animatorjev že pripravlja program. Upam, si reči, da bo pestro, zanimivo in varno. Pohitite s prijavami! Prijavo z vplačilom 10 € izročimo župniku ali katehetu. Kar bo več stroškov bomo pokrivali iz župnijske blagajne. Prijave so možne do srede 25. oktobra.

(Oratorij je vzgojni počitniški program za otroke, ki ga pripravljajo mladi prostovoljci. Za nekaj dni, teden ali več združuje med seboj otroke, mlade in odrasle – udeležence, animatorje in njihove voditelje.)

Pevske vaje bodo v sredo ob 20h. Prijazno vabljeni!

Sveta maša v bolnici Izola: Z mesecem oktobrom smo ponovno začeli z redno sveto mašo v bolnici Izola ob sobotah ob 16.30. Sveta maša je namenjena bolnikom in zdravstvenemu osebju. Sveto mašo bomo darovali različni duhovniki z območja.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evaristiji.

V petek pred mašo vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

Duh Asizija 2023: Duh Asizija ni pot moči, uspehov, človeške modrosti, marveč je pot Božje besede. Pot, ki nas iz osamljenosti vodi v občestvo. Molitveno uro za mir bo vodil škof Jurij Bizjak. Duh Asizija v spomin na dan, ko je sveti papež Janez Pavel II. zbral vse voditelje večjih religij v Asiziju, da so skupaj molili za mir, poteka v Piranu v petek 27. oktobra ob 18h v cerkvi svetega Frančiška v Piranu. Po molitveni uri bo procesija po križnem hodniku. Parkiranje bo možno tudi na samostanskem parkirišču.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Prihodnja nedelja je Misijonska nedelja. Miloščina je za Misijone

Z vašimi darovi na Misijonsko nedeljo boste podprli delovanje misijonarjev. Nabirka je del svetovne misijonske nabirke, ki se preko papeških misijonskih družb v Rimu razdeli za več tisoč projektov katoliških misijonarjev po celem svetu. V tem konkretnem dejanju dobroteljnosti se povežemo kristjani celega sveta. Tu se konkretno pokaže lepota katoliške vere, ki ni vezana na en sam kraj, ampak je vesoljna. V imenu misijonarjev hvala za vaš dar. Lansko leto smo Slovenci na Misijonsko nedeljo zbrali 275 tisoč evrov in s tem podprli številne misijonske projekte po svetu.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

RTV slo 1: Obzorja duha. Kako misijonarji "tu in tam" razplamtijo naša srca, saj je papež napisal poslanico za misijonsko nedeljo z naslovom "Goreča srca, noge na poti"? Bodite z nami v nedeljo ob 11.20 na prvem programu TV Slovenija ali na www.rtv slo.si!

V nadaljevanju oddaje boste tudi izvedeli, kako živi svoj poklic obalni župnik Janez, zakaj naj bi prebrali knjigo Moč - čiki - (svobodna) volja in si v Galeriji Gunclje v Ljubljani ogledali razstavo. Prisluhnite še drobnim novicam iz življenja slovenske in vesoljne Cerkve!

"Karkoli vam poreče, storite!" je vodilo jubilaranta, upokojenega škofa msgr. Andrej Glavan in naj Vam bo spodbuda tudi v misijonsko obarvanem oktobru!

sestra Romana fmm



Po več kot 33 letih bogate zgodovine, močnem vzgojnem programu in nešteto nepozabnih spominih smo skavti uspeli postaviti tudi prave – fizične – temelje, ki bodo združili vso našo mladost pod skupno streho. V torek 17. oktobra smo blagoslovili in predali namenu skavtsko hišo. Misel na skavtsko hišo je v Združenju slovenskih katoliških skavtinj in skavtov (ZSKSS) tlela že kar nekaj let nazaj. Iskali smo lokacijo v Ljubljani, kjer bi lahko na enem mestu združili vse prostore, ki jih potrebujejo – od skladišča do pisarn. Postavili smo jo v Štepanji vasi, tik ob cerkvi in kapucinskem samostanu. Maja 2021 smo postavili temeljni kamen, ki ga je blagoslovil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore. Pri tem je poudaril, naj bo »temeljni kamen znamenje naše utemeljenosti v Bogu in naše utemeljenosti v skavtstvu«. Načelnik Nejc Kurbus pa je dejal, da bo »samo na trdnih temeljih in v dobro zaklenjenem šotoru sredi urbane Ljubljane mladost pod skupno streho lahko kljubovala viharjem in krojila našo družbo«.

V pritličju je največji prostor, nekakšna dvorana, namenjena večjim srečanjem in načrtovanjem. Tu so še toaleta, lopa in Skavtarnica, skavtska trgovinica. Velika klet je namenjena skladišču skavtske opreme, kotlovnici, umivalnici in čistilnici s sušilnico. Zgornje nadstropje je posebej delovno nadstropje: tu so pisarne zaposlenih in sejna soba, bogat arhiv ZSKSS in čajna kuhinja.

Med donatorji za skavtsko hišo smo tudi župniji Korte in Izola, ko smo nekaj od »dobička« oljčnih vejic dali za skavtsko hišo. Med darovalci sem na seznamu opazil tudi mnoge naše posamezne vernike. Hvala za vaše darove.

Papež vabi k postu in molitvi za mir 27. oktobra 2023

»Odločil sem se, da petek, 27. oktobra, razglasim za dan posta, molitve in pokore,« Sprte strani v bližnjevzhodnem sporu je pozval, naj se izognejo humanitarni katastrofi:

»Morebitna širitev spora je zaskrbljujoča. Toliko vojnih front je že izbruhnilo. Naj orožje utihne, naj se sliši klic ubogih po miru, ljudi, otrok, bratov in sester!« »Vojna ne reši nobenega problema, seje le smrt in uničenje, povečuje sovraštvo in množi maščevanje. Vojna izbriše prihodnost!«

V tem spopadu za mir se postavite na določeno stran, vendar ne z besedami, temveč z molitvijo, s popolno predanostjo. «Vabim vse brate in sestre različnih krščanskih veroizpovedi, pripadnike drugih religij in vse, ki jim je mar za mir na svetu, da se po svoji presoji pridružite in sodelujete pri molitvi za mir.

POD ČRTO: Z malo več vljudnosti in bontona lahko shujšaš! Spoštljivo stopiš do hladilnika in potkaš na vrata. Če ti nihče ne reče naprej potem ne vstopiš.